



УКРАЇНА

**ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ**

*вул. Маршала Тимошенка, 16, Київ, 04205, тел. 418-38-49
e-mail: info@obolonrda.gov.ua Код ЄДРПОУ 37371727*

*№
на №717 (3) від 16.03.2015*

Заявнику: foι+request-4052-6e482a3d@
dostup.pravda.com.ua (Владислав)

Начальнику Управління інформаційного
забезпечення та доступу до публічної
інформації Київської міської державної
адміністрації
Барановій К.О.

*Інформаційний запит – Безпорядки
на проїжджій частині*

На виконання доручення Першого заступника керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) А. Почтарьова Ваше звернення від 14.03.2015 року щодо безпорядків на проїжджій частині Оболонського проспекту 14 березня 2015 року було розглянуто та опрацьовано Оболонською районною в місті Києві державною адміністрацією.

Повідомляємо, що ярмаркові заходи з продажу сільськогосподарської продукції та продуктів харчування проводяться за дорученнями Уряду України та на підставі розпорядження Київської міської державної адміністрації від 19.08.2010 року №629 «Про проведення продовольчих ярмарків у м. Києві», у якому визначено: проведення ярмаркових заходів з можливістю перекриття руху міського автотранспорту та прибирання території після завершення ярмаркової торгівлі.

Керуючись зазначеним вище розпорядженням, на передодні проведення ярмарку Оболонською райдержадміністрацією направляються факсограми до відповідних служб району, які приймають участь під час проведення ярмарків.

Так, зокрема, працівники Державтоінспекції з обслуговування Оболонського району при УДАІ ГУ МВС України у м. Києві контролюють рух автотранспорту в місцях проведення заходу, а КП ШЕУ Оболонського району м. Києва забезпечує прибирання території після проведення ярмарків.

Поряд з цим, інформуємо, що ярмаркові заходи проводяться згідно графіку, затвердженого Київською міською державною адміністрацією, під час проведення яких забезпечено постійне чергування відповідальних працівників відділу торгівлі та споживчого ринку Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації.

З повагою
Заступник голови

С. Блохов